
ВНИМАНИЮ  РОДИТЕЛЕЙ
И  ВОСПИТАТЕЛЕЙ!
Вы прекрасно знаете, что взрослые довольно часто нарушают правила дорожного движения – переходят улицы там, где этого делать нельзя, на ходу запрыгивают в общественный транспорт и вообще, очень часто рискуют жизнью. Но у взрослого человека есть жизненный опыт, который позволяет ему реально оценивать ситуацию, вследствие чего небольшие нарушения Правил очень часто проходят без печальных последствий. У ребенка такого опыта еще нет, но есть стремление во всем подражать взрослым, что очень часто является причиной несчастных случаев. Почему бы не научить ребенка соблюдать Правила пешеходов автоматически, так же, как пользоваться ложкой и вилкой? Что для этого нужно? Конечно же,  Ваш конкретный пример.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Обеспечить безопасность детей на                                                              дороге    ВАШ святой долг!!!


[bookmark: _GoBack]СОВЕТ 1
Внимание!Главная опасность —   стоящая машина.                                                                             Почему? Да потому, что, заранее увидев приближающий автомобиль, пешеход, уступит ему дорогу. Стоящая же машина обманчива: она может закрывать собой идущую, мешая вовремя заметить опасность. Нельзя выходить на дорогу из-за стоящих машин. В крайнем случае, нужно осторожно выглянуть из-за стоящего автомобиля, убедиться, что опасности нет и только тогда переходить улицу.Понаблюдайте вместе с ребенком за стоящими у края проезжей части машинами и обратите внимание малыша на тот момент, когда из-за стоящей машины  внезапно появляется другая. Обратите внимание ребенка на то, что стоящий на остановке автобус мешает увидеть движущийся за ним автомобиль.

СОВЕТ 2
Из-за какого-нибудь препятствия (дом, стоящий автомобиль, забор, кусты и др.) мешающего видеть дорогу целиком, может неожиданно выехать машина.               Для перехода дороги надо выбрать такое место, где ничто не мешает вам осмотреть ее. В крайнем случае, можно осторожно выглянуть из-за помехи, убедиться, что опасности нет, и только тогда переходить улицу.


СОВЕТ 1
Внимание!  На улице крепко держите ребенка за руку.                      Находясь  рядом с взрослым, ребенок полагается на него и, либо вовсе не наблюдает за дорогой, либо плохо наблюдает. Дети, не заметили идущую машину и, думая, что путь свободен, вырываются из рук взрослого, бегут через дорогу и попадают под колеса автомобиля. Возле перехода Вы должны крепко держать ребенка за руку так, чтобы он не мог вырваться.

СОВЕТ 2Внимание! Не обходите стоящий автобус ни спереди,                             ни сзади!
Стоящий автобус, как его не обходи, спереди или сзади, закрывает собой участок дороги, по которой в тот момент, когда вы решили ее перейти, может проезжать автомобиль. Кроме того, люди возле остановки обычно спешат и забывают о безопасности. Надо подождать, пока автобус отъедет или, переходя дорогу, отойти от него как можно дальше.




СОВЕТ 5 
Внимание!  Стоя на осевой линии, помните: сзади может оказаться машина!
Дойдя до осевой линии и остановившись, дети обычно следят за теми машинами, которые приближаются к ним справа, и забывают об автомобилях, проезжающих у них за спиной. Испугавшись, ребенок может сделать шаг назад прямо под колеса машины, подъехавшей к нему слева.

СОВЕТ  6 
Внимание! «Пустынную» улицу дети часто перебегают   не глядя.
На улице, где машины появляются редко, дети их не опасаются, выбегают на дорогу, предварительно не осмотрев ее, и попадают под автомобиль. Вырабатывайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу, даже если на ней нет машин, приостановится, прислушаться, только тогда переходить улицу.





СОВЕТ 3
Внимание!  Машина приближается медленно. И все же -                       надо пропустить ее.
Медленно движущая машина может скрывать за собой автомобиль, идущий на большой скорости. Ребенок часто не подозревает, что за одной машиной может быть скрыта другая.                                    

СОВЕТ  4
Внимание!Арки и выезды из дворов места повышенной скрытой опасности.
На улице, где машины появляются редко, дети их не опасаются, выбегают на дорогу, предварительно не осмотрев ее, и попадают под автомобиль.  Вырабатывайте у ребенка привычку всегда перед выходом на дорогу, даже если на ней нет машин, приостановиться, прислушаться, только тогда переходить улицу.






СОВЕТ  9
Внимание!И у светофора можно встретить опасность!                                                                  Дети часто рассуждают так: « Машины еще стоят, водители меня видят и пропустят». Они ошибаются. Сразу после включения зеленого сигнала светофора для водителей на переход может наехать автомобиль, который был не виден за стоящими машинами. В данном случае шофер не видит пешехода. Если погас зеленый сигнал светофора для пешеходов нужно остановиться. Сегодня на улицах мы постоянно сталкиваемся с тем, что водители автомобилей нарушают правила дорожного движения: мчатся на непозволительно высокой скорости, игнорируют сигналы светофора и знаки перехода. Поэтому недостаточно научить детей ориентироваться на зеленый сигнал светофора. Переходя улицу, ребенок должен не только дождаться нужного света, но и убедиться в том, что все машины остановились.

Уважаемые Взрослые!
Дети вовсе не думают о той опасности, которая может возникнуть на дороге. Поэтому обеспечить безопасность детей долг каждого из нас. Только общими усилиями мы сможем сохранить жизнь и здоровье наших детей.       


